
1 
 

 نمره سوالات ردیف

 بودن را بنویسید. نادرستهای زیر را تعیین کنید و دلیل از عبارت هر یک درستی یا نادرستی 1

 دهد.را با آب پیوند هیدروژنی تشکیل میزی ،شودمی حلآ(اتیلن گلیکول در آب 

 کند.جدا می ایکنش ذرهمبرهتجمعات موجود درکتری را فقط از طریق  ،ب(جوهر نمک

 هستند. متفاوت ،برای استخراج فلز آلومینیم «الهفرایند »پ( جنس الکترودها در 

 شود.استفاده می ،سدیم هیدروکسید ،از باز قوی ،ت( در شیشه پاک کن
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 مناسب بنویسید: دلیل ،زیر درست هایهر یک از عبارتبرای  2

 کنند.اضافه میفسفات های نها نمکبه آها آ( برای افزایش قدرت پاک کنندگی شوینده

 کنند.اضافه می کلسیم کلریدن به آ ،افت نمک خوراکی مذابکفرایند برقب( در 

 شود.تفاده میاس ،قابل حمل لوازم الکترونیک یهابرای ساخت باتری ،لیتیمپ( از فلز 

 کند.در محلول تغییر نمی ،های نقرهیون غلظت ،ت( در آبکاری قاشق فولادی با فلز نقره

2 

 شده به سوالات پاسخ دهید: های دادهفرمولبه با توجه  3

 

 
a)                                            b)                                                 c)C71H53COO-Na+        d)C71H53COOH           

 
 

e)CH5(CH2)71COO-NH4
+ 

 چرا؟ ؟است صابون مایعمربوط به آ( کدام یک 

 کند؟مول صابون تولید می سهب( کدام یک در اثر واکنش با سدیم هیدروکسید، 

 کند؟تولید می فک است که در محلول منیزیم کلرید، ایپاک کننده ،پ( کدام یک

 است؟پتروشیمیایی های فرآوردهاز  ،ت( ماده اولیه کدام یک
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 کلمات مناسب را انتخاب کنید.  4

 از مناطق برخوردار است. (بیشتر/ کمتر )آ( آهنگ رشد شاخص امید به زندگی در مناطق کم برخوردار 

است و چالش  (هیدروژن /اکسیژن)است که سوخت در آن گاز  (الکترولیتی / گالوانی)ب( سلول سوختی نوعی سلول 

 است. O 2(H/2(اصلی آن تامین گاز

 رصددها دارند و با افزایش دمای آب به چربی (شتری/ بیکمتری)های نخی تمایل ستری نسبت به پارچهاهای پلیرچهپاپ( 

 یابد.می (افزایش)کاهش/ هاهای جدا شده از پارچهلکه

دار پای ها،محلول (مانند/ هفلابرخ)و  (کنند/نمیکنندمی)ها نور را پخش پانسیونوسس (همانند / بر خلاف)ت( کلوئیدها 

 هستند.

 

 
 «ادامه سوالات در صفحه دوم»
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 باسمه تعالی
اداره آموزش و پرورش 

 مشهد  4ناحیه 

 2441دیماه امتحانات 

 شماره صندلی :  

 نام دبیر:            (3شیمی)سوالات درس :    

 

         25/11/1412 تاریخ امتحان :

 /22/2442 

 
 و ریاضی تجربی رشته :              پایه : دوازدهم

    23تعداد سوال :             3:    تعداد صفحه

 صبح   8ساعت شروع : 

 دقیقه 04مدت امتحان :   

 طراح:علیرضا رضائی سراب                نمره به عدد :            حروف:      کلاس:                 نام و نام خانوادگی:     
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 ( اتم های کربن مورد نظر است.(3)در ترکیب):های مشخص شده با علامت ستاره را تعیین کنیدیک از اتمهر عدد اکسایش 7

 

2) 2
72 OCr

*

                    1) 34 ONHN
**

                      3)  
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و حجم محلول  مول 41/4 دهد و هر ذره معادل ن مینشا Co12 را در دمای HA با توجه به شکل روبرو، که محلول اسید 6

 (HA=       ،=-A         = +H)         های زیر پاسخ دهید.پرسش ، بهمیلی لیتر است 144برابر 

 را در آب بنویسید؟ HA اسید معادله یونشآ( 

 اسید را حساب کنید؟ یونشدرصد ب( 

 (lo1=4/3) محلول را حساب کنید؟ pH پ( 

 

7/1 

 ها پاسخ دهید.پرسشبه با توجه به جدول روبرو،  5

 دهد؟ چرا؟واکنش می ترعسری 1HNOیا  HCNبا کدام محلول،  ،آ( فلز منیزیم

ا ببیان دلیل آنها را با  غلظت اولیهبرابر باشند،  1HNO و 3HNO دو محلول pH ب( اگر

 مقایسه کنید. ،یکدیگر

 را مقایسه کنید؟ 3CO1Hو  3HNO دو محلول رسانایی الکتریکیپ( 

  3HNOیا  1HNO کدام اسید وجود دارد؟ ،باران اسیدیت( در 
 

 اسید ثابت یونش اسید

 3HNO بزرگ

4-24×4/2 
1HNO 

7-24×4/2 3CO1H 

24-24×4/0 HCN 

7/1 

استات چنانچه غلظت یون  .مول اسید وجود دارد 1/4 ، بعد از یونشCOOH3CH میلی لیتر محلول استیک اسید 244در  8

 مولار باشد در این صورت:  1×24-3 برابر با

 چند مول بر لیتر است؟ هیدرونیومآ( غلظت یون 

 اسید را محاسبه کنید؟ ثابت یونشب( 

 =g.mol 21, O=2, H=21(C:-2( محاسبه کنید. ؟اسید به تقریب در محلول وجود داردگرم پ( چند 
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 ها پاسخ دهید.پرسشبه  ، با توجه به شکل روبرو 9

 است؟ چرا؟ کاتدآ( کدام الکترود 

 را بنویسید؟ M واکنش انجام شده در سطح تیغهنیم ب( 

 ( است؟1( یا )2در دیواره متخلخل، کدام پیکان ) آنیون هاپ(جهت حرکت 

چند ولت  M الکترود oE ولت باشد در این صورت 13/1سلول برابر  emf( اگر ت

 v) 4/24-/Sn) = +1(Sno(E محاسبه کنید. ؟است

 

 

 

 

 

 

 
 «ومسادامه سوالات در صفحه »
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 های زیر پاسخ دهید.پرسشبه در رابطه با خوردگی آهن   11

 (ولت می باشد. -24/4و  -28/2،  -44/4به ترتیب برابر با  ʹMو  Fe ،Mپتانسیل کاهشی استاندارد )

 را بنویسید. کاهشواکنش نیم آ( 

 را مشخص کنید. کاهندهب( گونه 

 Mʹیا  M توضیح دهید؟ می بخشد؟ عتسر خوردگی آن را ،پ( اتصال کدام فلز به آهن
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  های زیر پاسخ دهید.دهند به پرسشرا نشان می برقکافت آب، که با توجه به شکل روبرو  11

 چرا؟ ؟شودانجام می (،2)زیر در الکترود شماره  هاینیم واکنشم یک از کدا( آ

e)aq(H)g(O)l(OH)b

)g(H)aq(OHe)l(OH)a

442

422

22

22









 

 تولید شده است؟ گازیچه  (،1) ( در لوله شمارهب

 متصل شده است؟ (مثبت یا منفی)باتری  قطببه کدام  (،1) شمارهپ( الکترود 

 

 
 

1 

 ،دهدجدول زیر نیروی الکتروموتوری سه سلول گالوانی را نشان می 12

واکنش ندهد،  1C+با یون  Aولت باشد و فلز  C)= +1(CoE/4/44اگر 

 های زیر پاسخ دهید.در این صورت به پرسش

دست به Bو  Aپتانسیل کاهشی استاندارد را برای دو عنصر  مقدار(آ 

  آورید.

 ؟گونه را بنویسید ترینکاهندهو  تریناکسنده (نمادب
 

1 

 در این صورت: ،باشد 1Ba+(aq) مول یون 421/4، مقدار باریم هیدروکسید از  میلی لیتر محلول 444 دراگر  13

 محلول را حساب کنید؟ pH(آ

 چند مول بر لیتر است؟ 3HNO محلول غلظت ،رددگبه طور کامل خنثی  3HNO محلولmL 844 ( اگر این محلول با ب

)l(OH)aq()NO(Ba)aq(HNO)aq()OH(Ba 22332 22  
 

2 

 21 موفق باشید. 
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 نمره سوالات ردیف
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 باسمه تعالی
اداره آموزش و پرورش 
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 1442دیماه امتحانات 

 شماره صندلی :  

 نام دبیر:            (3شیمی)درس :    پاسخنامه 

 

         25/11/1412 تاریخ امتحان :

 /11/1441 

 
 و ریاضی تجربی رشته :              پایه : دوازدهم

    13تعداد سوال :             3:    تعداد صفحه

 صبح   8ساعت شروع : 

 دقیقه 04مدت امتحان :   

 نمره به عدد :            حروف:                                   امضاء دبیر کلاس:                 نام و نام خانوادگی:     
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 21 موفق باشید. 

 


